

大家好，近年股市图相信很多的网友都不是很明白，包括近年来股市也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于近年股市图和近年来股市的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [12月28日星期一股市怎么走？](#)
2. [春节放假之前股市会怎么走？](#)
3. [股市这一波跌这么多，有没有跌到你减仓？](#)
4. [你说今年会怎样？来看看：历年端午节前后股市表现](#)

## 12月28日星期一股市怎么走？

A股三大指数今日集体收涨，其中沪指上涨0.99%，深证成指上涨0.73%，创业板指上涨0.71%，市场成交量萎缩，两市合计成交7938亿元。行业板块多数收涨，电力行业与有色金属行业大涨，酿酒行业逆市走弱。今天市场走出了低开高走的格局，盘中板块和个股全线启动，最终还是收于全天相对高位。

从盘面上看，今天各大指数普涨，所以两市上涨个股是下跌个股的两倍，并且涨停和领涨个股都占据明显优势，今天市场早盘最低3348点确认分时线低点以后，就直接放量拉升启动了，并且市场几乎全天都处于个股明显涨多跌少的格局，这是最近行情中难得的好现象，目前没有高点反压，所以我认为下周没有突发利空出现的话，大盘会继续反弹。

这一周的指数震荡调整，很多人曾一度悲观，并认为大盘会继续调整，最终周五的上涨，让周线收十字星，把选择方向的时间留给了下周，所以一旦确认方向并突破前高，市场将会加速上行，所以把一切期待放到春节前吧！周五的上涨走势确实改变了预期，现在指数收在20日线和5周线附近，从日线上看，此次调整没有创出新低，下周向上没问题，但能否会创出新高还很难确定。

从今天的盘面上看，寒冬受益的电力、煤炭、天然气等走强，有色、钢铁等也非常活跃，券商也在超跌反弹。白酒股超跌反弹，但对于该板块，依然是出货为主，我们谨慎参与。所以我们在今后的操作中要回避三季度业绩不如预期个股，回避涨幅巨大，靠题材炒作支撑股价的个股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 春节放假之前股市会怎么走？

我认为春节放假之前股市会是探底、筑底的走势。

受欧美股市大跌的影响，加上中国股市自身存在调整的需求，这几天A股市场走出了大幅下跌的走势，最大跌幅已经达到了5.25%，从周K线图上来看，本周的一根大阴线几乎吃掉了前三周的涨幅，显示下周有继续下跌的可能性，但是由于短期跌幅过大，大盘随时都会出现反弹的可能。

今天我们看到欧美股继续大跌，尤其是美国股市道琼斯指数跌幅超过了2%，收在了三万点之下，这势必会对中国股市造成一定程度的影响。中国股市下周的走势与欧美股市后期的走势有着连带作用，我们在判断中国股市的走势时，还要考虑欧美股市的趋势。另外投资者也要关注周末是不是有什么会影响股市的消息。

在没有大的利好消息的情况下，下周一A股应该是低开，即使反弹也不能期望太高，投资者可以等到市场探明底部、震荡筑底的时候选择强势股低吸。

以上是我的个人观点，仅供参考。

### 股市这一波跌这么多，有没有跌到你减仓？

股市这一波跌这么多，而杀跌减仓的主要都是散户，机构减仓一般是选择在股票上涨的时候，机构杀跌卖股票是卖不出去的，只有股票上涨的时候，买股票的投资者多，机构才有机会卖出股票。散户为什么会在每次选择杀跌卖出股票呢，散户买股票喜欢追涨，而且总是追涨在股票的阶段高位，这种情况只要大盘指数稍微一回调，这类股票向下下跌空间就非常大，所以，散户追涨买入的股票总是比大盘指数跌得快，散户承受不了个股的大幅下跌，只好杀跌卖出股票。

股市的下跌又会对散户造成心理上的压力，散户承受压力的总是弱于机构，股市下跌中杀跌最猛的都是散户。这轮回调本来是正常的技术性回调，在大量的散户没有赚钱的情况下，指数稍微一回调，机构再故意一砸盘，大部分散户只好投降卖杀跌卖股票。目前可以肯定，大盘指数短线已经回调到位，投资者不能再盲目杀跌了，接下来市场向上攻击随时都会展开，现在的杀跌已经没有任何意义了，现在杀跌卖出股票，后面只能是追涨在高位买入。可以肯定现在是买股票的时候而不是卖股票的时候。

当然，股市投资是一件复杂而专业的事情，对于投资者的能力和智慧是非常大的考验，对于投资者如何有效规避市场的波动风险呢？要有信念，加入皓脉投融资联盟圈子，笔者会在每周研究一个热点板块应对市场风险，投资者应该认真阅读笔者在圈子的文章和理解笔者创建的中国人自己的投资理论《股王兵法》。如果你能找到下一个热点板块，可以在圈子交流咨询，圈子之外的人笔者一概不回复。圈子是头

条请笔者利用业余时间做的公益活动，大家去网上看看我写的《股王兵法》和专栏里的股市投资技巧，如何捕捉黑马股，目的是让大家提高自己的能力，坚定信念。

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。如果您有投资或融资的难题也欢迎从我的首页导航条中点击加入我的“圈子”提出，谢谢你们的支持。

我的头条号专栏开通了，有关于投资理财和融资的最新音频和文章，欢迎关注。

你说今年会怎样？来看看：历年端午节前后股市表现

参照历年端午节前后表现没有用，因为历年端午节没有发生全球最严重的新冠肺炎疫情，现在全球经济衰退，如果是稳健的人，不会因一时的反弹而着急入市。

关于近年股市图，近年来股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。